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Medidas de tendencia central
B

0 Las medidas de tendencia central nos sirven para
representar los datos obtenidos Yy ftratar de
explicar lo que estd pasando con éstos.
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Datos sin agrupar Datos Agrupados



La media
B

0 La media o promedio aritmético se obtiene
mediante la suma de todos los datos dividida entre
el tamano de la muestra.
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La moda
B

0 Es el valor que aparece con mas frecuencia.
0 La forma de representarlo es: Mo

0 Algunos estadisticos la reportan como: X
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La mediana
N

0 Con la mediana separamos la mitad de los datos a
la izquierda y la otra mitad a la derecha. La
mediana es una medida que estd exactamente a la
mitad.

7 La podemos representar como: Med

o Algunos estadisticos la indican: X




Datos sin agrupar
N

En la tabla se muestra las
calificaciones finales de un grupo
de 20 nifos. Calcule la media,

Mediana y Moda.

Calificaciones finales

46 80 64
80 60 64
94 86 68
66 61 75

46
59
67
65

78
75
61
75

Media: Es la suma de todas las cantidades,
gue luego se divide entre el nimero de casos

_XXi h=20 1371
n 20

X

68.5

Mediana: Se ordenan todos los datos de mayor
a menor y luego se cuenta hasta la mitad. Ese
namero es la mediana

94,86,80,80,78,75,75,75,68,67,66,65,64,64,61,61,60,59,46,46

Para localizarla, la forma sera:

Loc: M1 -2 _ 105
2 2

4 '

Debemos buscar entre el 10° y 11° lugar. Los datos correspondientes a estos lugares son el 67 y
66, los sumamos y dividimos entre dos y la mediana sera. Med = 66.5



Datos sin agrupar
N

En la tabla se muestra las
calificaciones finales de un grupo
de 20 nifios. Calcule la media,
Mediana y Moda.

Calificaciones finales

46 80 64 46 78

80 60 64 59 75
94 86 68 67 61 Moda: Es el niumero con mayor frecuencia.

67 61 75 65 75

94,86,80,80,78,75,75,75,68,67,67,65,64,64,61,61,60,59,46,46

En este caso es 75



